
 

PREFEITURA MUNICIPAL DE JAGUAPITÃ 
CONCURSO PÚBLICO EDITAL Nº 001/2024 

CARGO:  
AUXILIAR DE ODONTOLOGIA 

(ENSINO MÉDIO COMPLETO)  
Língua Portuguesa: 01 a 10; Matemática: 11 a 20;  

Informática: 21 a 25; Conhecimentos Específicos: 26 a 40. 
 

LEIA AS INSTRUÇÕES ABAIXO ANTES DE INICIAR A PROVA 

1 Identifique-se na parte inferior da capa deste caderno de questões. 

2 A prova terá duração de 4 (quatro) horas, incluindo o tempo de preenchimento do cartão-resposta. 

3 Utilize caneta esferográfica azul ou preta no preenchimento do cartão-resposta. 

4 
O candidato só poderá retirar-se da sala após 1 (uma) hora do início das provas, tanto para ir embora  
quanto para utilizar os sanitários. 

5 Este caderno de provas contém 40 (quarenta) questões de múltipla escolha (a, b, c, d). 

6 Cada questão de múltipla escolha apresenta uma única resposta correta. 

7 
Verifique se o caderno está completo e sem imperfeições gráficas. Se houver algum problema, 
comunique imediatamente ao fiscal de sala. 

8 Durante a aplicação da prova é proibido qualquer tipo de consulta. 

9 A interpretação do conteúdo das questões da prova é responsabilidade exclusiva de cada candidato. 

10 
Este caderno de provas pode ser usado como rascunho, sendo a correção da prova feita única e  
exclusivamente pela leitura eletrônica dos cartões-respostas. 

11 Assine o cartão-resposta no local indicado.  

12 
Não serão computadas questões não assinaladas no cartão-resposta ou que contenham mais de uma  
resposta, emenda ou rasura. 

13 Ao término da prova, o cartão-resposta deverá ser devolvido ao fiscal de sala. 

14 Depois de entregue o cartão-resposta, não será permitido ao candidato utilizar os sanitários do local de prova. 

15 
O caderno de prova poderá ser levado somente pelo candidato que se retirar da sala de aplicação de  
provas no decurso da última hora da realização da prova. 

16 
É obrigatória a saída simultânea dos 3 (três) últimos candidatos, que assinarão a ata de encerramento da 
aplicação da prova e acompanharão os fiscais à coordenação para o lacre do envelope de cartões-respostas. 

 
Identificação do candidato 

Nome Nº do documento 

  

 

 ...............................................................................................................................................................  
 

GABARITO 
Preencha suas respostas no quadro abaixo e destaque-o na linha pontilhada. 
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Divulgação do Gabarito Preliminar 1 (um) dia útil após a aplicação da prova, às 17h. 
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QUESTÕES DE 01 A 10 – LÍNGUA PORTUGUESA 
 

Considere a crônica a seguir, escrita por Cecília Meireles, para responder às questões de 01 a 10. 
 

O fim do mundo 
 

A primeira vez que ouvi falar no fim do mundo, o mundo para mim não tinha nenhum sentido, ainda; de 
modo que não me interessava nem o seu começo nem o seu fim. Lembro-me, porém, vagamente, de umas 
mulheres nervosas que choravam, meio desgrenhadas, e aludiam a um cometa que andava pelo céu, 
responsável pelo acontecimento que elas tanto temiam. 

Nada disso se entendia comigo: o mundo era delas, o cometa era para elas: nós, crianças, existíamos 
apenas para brincar com as flores da goiabeira e as cores do tapete. Mas, uma noite, levantaram-me da cama, 
enrolada num lençol, e, estremunhada, levaram-me à janela para me apresentarem à força ao temível cometa.  

Aquilo que até então não me interessava nada, que nem vencia a preguiça dos meus olhos pareceu-me, 
de repente, maravilhoso. Era um pavão branco, pousado no ar, por cima dos telhados? Era uma noiva, que 
caminhava pela noite, sozinha, ao encontro da sua festa? Gostei muito do cometa. Devia sempre haver um 
cometa no céu, como há lua, sol, estrelas. Por que as pessoas andavam tão apavoradas? A mim não me 
causava medo nenhum. 

Ora, o cometa desapareceu, aqueles que choravam enxugaram os olhos, o mundo não se acabou, talvez 
eu tenha ficado um pouco triste – mas que importância tem a tristeza das crianças? Passou-se muito tempo. 
Aprendi muitas coisas, entre as quais o suposto sentido do mundo. Não duvido de que o mundo tenha sentido. 
Deve ter mesmo muitos, inúmeros, pois em redor de mim as pessoas mais ilustres e sabedoras fazem cada 
coisa que bem se vê haver um sentido do mundo peculiar a cada um. 

Dizem que o mundo termina em fevereiro próximo. Ninguém fala em cometa, e é pena, porque eu gostaria 
de tornar a ver um cometa, para verificar se a lembrança que conservo dessa imagem do céu é verdadeira ou 
inventada pelo sono dos meus olhos naquela noite já muito antiga. 

O mundo vai acabar, e certamente saberemos qual era o seu verdadeiro sentido. Se valeu a pena que 
uns trabalhassem tanto e outros tão pouco. Por que fomos tão sinceros ou tão hipócritas, tão falsos ou tão leais. 
Por que pensamos tanto em nós mesmos ou só nos outros. Por que fizemos voto de pobreza ou assaltamos os 
cofres públicos – além dos particulares. Por que mentimos tanto, com palavras tão judiciosas. Tudo isso 
saberemos e muito mais do que cabe enumerar numa crônica. 

(“O fim do mundo”, por Cecília Meireles, com adaptações) 

 

01. Com base na interpretação do texto, pode-se afirmar a respeito de sua autora que: 
 

a) ela teve uma infância e uma juventude particularmente difíceis. 
b) para ela, a existência do mundo não tem nenhum sentido. 
c) a sua visão de mundo sofreu mudanças ao longo do tempo. 
d) ela sempre sofreu muito com o problema do “fim do mundo”. 
 

02. No primeiro parágrafo, no trecho “de modo que não me interessava nem o seu começo nem o seu fim”, a 
expressão “de modo que” carrega um sentido: 
 

a) aditivo. 
b) alternativo. 
c) adversativo. 
d) consecutivo. 
 

03. Também no primeiro parágrafo do texto, no trecho “nós, crianças, existíamos apenas para brincar”, a palavra 
“crianças” pode ser classificada como: 
 

a) aposto. 
b) predicado. 
c) objeto. 
d) vocativo. 
 

04. Com relação ao trecho “levantaram-me da cama, enrolada num lençol, e, estremunhada, levaram-me à 
janela”, marque a alternativa que indica um possível sinônimo para o adjetivo “estremunhada”. 
 

a) Animada. 
b) Serelepe. 
c) Vibrante. 
d) Sonolenta. 
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05. Marque a alternativa que contém uma expressão que poderia substituir “de repente” no trecho “pareceu- 
-me, de repente, maravilhoso” sem prejuízo ao sentido pretendido pela autora. 
 

a) Paulatinamente. 
b) Subitamente. 
c) Pouco a pouco. 
d) Vagarosamente. 
 

06. No tocante à oração “Gostei muito do cometa”, presente no terceiro parágrafo do texto, assinale a alternativa 
CORRETA com relação ao sujeito. 
 

a) Trata-se de oração sem sujeito. 
b) É sujeito de tipo indeterminado. 
c) O sujeito da oração está implícito. 
d) É desempenhado pelo termo “cometa”. 
 

07. No trecho “certamente saberemos qual era o seu verdadeiro sentido”, o termo “certamente” pode ser 
classificado gramaticalmente como: 
 

a) adjetivo. 
b) interjeição. 
c) advérbio. 
d) pronome. 
 

08. De acordo com o expresso pela autora no decorrer do texto, a memória conservada por ela quanto aos 
fatos narrados nos dois primeiros parágrafos pode ser considerada: 
 

a) residual ou incerta. 
b) perfeitamente verdadeira. 
c) totalmente fictícia. 
d) uma completa invenção. 
 

09. Com base na interpretação do texto, pode-se afirmar que, para a autora do texto, já adulta, o mundo: 
 

a) não fazia sentido algum. 
b) teria um ou vários sentidos. 
c) só tinha sentido em sua infância. 
d) permaneceria para sempre sem sentido. 
 

10. No último parágrafo do texto, a autora reflete sobre “por que mentimos tanto, com palavras tão judiciosas”. 
Marque a alternativa que indica um possível sinônimo para o adjetivo “judiciosas”. 
 

a) Afáveis. 
b) Brandas. 
c) Cordiais 
d) Críticas. 
 

QUESTÕES DE 11 A 20 – MATEMÁTICA 
 

11. Em uma receita, para cada 250 g de farinha, utiliza-se 150 mL de leite. Quantos litros de leite serão 
necessários para fazer essa receita com 12 kg de farinha? 
 

a) 7,1 litros. 
b) 7,2 litros. 
c) 7,3 litros. 
d) 7,4 litros. 
 

12. Na progressão aritmética {-8, -10, ...}, qual é o 12º termo? 
 

a) -6. 
b) -14. 
c) -22. 
d) -30. 
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13. No aniversário de Amarildo, há 18 convidados, em que 12 são de sua família e 6 são apenas amigos. 
Amarildo vai sortear um convidado aleatoriamente para receber uma lembrancinha especial. Qual é a 
probabilidade de o convidado sorteado ser da família de Amarildo? 

a) 
1

2
  

b) 
2

3
 

c) 
3

4
 

d) 
4

5
 

 

14. Assinale a alternativa que apresenta CORRETAMENTE a raiz da equação: 

4(𝑥 − 3)

12
= 2 −

2 − 𝑥

10
 

 

a) 10. 
b) 11. 
c) 12. 
d) 13. 
 

15. Uma aplicação bancária durante 36 meses a uma taxa de juro simples de 1,5% a.m. gerou um juro de R$ 
1.080,00. Qual foi o capital aplicado? 
 

a) R$ 365,40. 
b) R$ 583,20. 
c) R$ 1.500,00. 
d) R$ 2.000,00. 
 

16. As diagonais de um quadrado medem 4 cm. Qual é a medida da área desse quadrado? 
 

a) 16 cm². 
b) 12 cm². 
c) 8 cm². 
d) 6 cm². 
 

17. Assinale a alternativa que apresenta CORRETAMENTE o resultado de: 
 

73. 75

74
. (7−1)3 

a) 71. 

b) 72. 

c) 73. 

d) 74. 
 

18. Em um grupo de 200 pessoas, 75% não concorda com determinado assunto. Dessas pessoas que não 
concordam com esse assunto, 40% são mulheres. Quantas mulheres desse grupo não concordam com esse 
assunto? 
 

a) 60 mulheres. 
b) 70 mulheres. 
c) 80 mulheres. 
d) 90 mulheres. 
 

19. Para encher um balão em 4 segundos, é necessário proporcionar gás a uma velocidade de 12 m3/s. Para 
encher esse mesmo balão em 3 segundos, o gás deve ser proporcionado a qual a velocidade? 
 

a) 6 m3/s. 
b) 9 m3/s. 
c) 14 m3/s. 
d) 16 m3/s. 
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20. Assinale a alternativa que apresenta o valor de ξ216
3

. 
 

a) 4. 
b) 5. 
c) 6. 
d) 7. 
 

QUESTÕES 21 A 25 – INFORMÁTICA 
 

21. No PowerPoint 2016 (em português), muitas funcionalidades estão organizadas em grupos, os quais, por 
sua vez, estão distribuídos em guias. Sabendo disso, marque a alternativa que apresenta três guias dessa 
ferramenta.  
 

a) Inserir, Transições e Animações. 
b) Página Inicial, Fórmulas e Dados. 
c) Layout, Referências e Correspondências. 
d) Transições, Fórmulas e Referências. 
 

22. Cada tipo de hardware desempenha uma função específica no funcionamento do computador, como 
processamento de dados, entrada de informações, saída de resultados ou armazenamento de dados. Sabendo 
disso, marque a alternativa que apresenta um hardware com a descrição INCORRETA de sua função. 
 

a) O teclado é um dispositivo que pode ser utilizado para inserir caracteres alfanuméricos, comandos e atalhos 
no computador. 
b) O mouse é um dispositivo de entrada que permite controlar o cursor na tela do computador. 
c) A memória ROM (Read-Only Memory) é onde o computador armazena temporariamente dados e instruções 
que estão sendo usados ativamente. 
d) O scanner permite digitalizar documentos e imagens físicas para convertê-los em formato digital. 
 

23. O Excel é um software de planilha eletrônica desenvolvido pela Microsoft, amplamente utilizado para 
cálculos, análise de dados e visualização gráfica. Ele permite a criação de tabelas, fórmulas matemáticas e 
financeiras, além de ferramentas de filtragem e organização de informações. Com suas diversas 
funcionalidades, como tabelas dinâmicas e gráficos, o Excel se torna uma ferramenta indispensável na 
administração pública, proporcionando eficiência e organização em diferentes áreas de atuação governamental. 
Diante do exposto, assinale a alternativa que representa o resultado da fórmula =SOMA(B2;C2;A1) de acordo 
com a tabela seguinte. 

 
 

a) O resultado da fórmula aplicada é 8. 
b) O resultado da fórmula aplicada é 10. 
c) O resultado da fórmula aplicada é 24. 
d) O resultado da fórmula aplicada é 32. 
 

24. O servidor público deve conhecer informática para melhorar a eficiência e a produtividade no desempenho 
de suas funções, permitindo o uso eficaz de sistemas e ferramentas digitais. O domínio de tecnologias facilita 
a gestão e o processamento de informações, aprimorando o atendimento ao cidadão. Além disso, 
conhecimentos em segurança digital são essenciais para proteger dados sensíveis. A familiaridade com a 
informática contribui para a modernização e a transparência dos serviços públicos. Sabendo da importância 
dos princípios básicos de informática para o servidor público, assinale a alternativa que descreve qual é a 
principal diferença entre hardware e software em um computador. 
 

a) Hardware se refere aos programas e aplicativos instalados no computador, enquanto software são os 
componentes físicos que compõem o computador. 
b) Hardware são os dispositivos de entrada e saída do computador, enquanto software são os componentes 
internos que processam as informações. 
c) Hardware são os componentes físicos do computador, como processador e memória, enquanto software são 
os programas e sistemas operacionais que controlam o funcionamento do hardware. 
d) Hardware são os periféricos externos, como teclado, monitor e mouse, enquanto software são os dispositivos 
internos, como placa-mãe, memória e processador. 
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25. O servidor público deve entender de backup para garantir a segurança e a integridade dos dados 
governamentais, prevenindo perdas por falhas técnicas ou ciberataques. Conhecer procedimentos de backup 
assegura a continuidade dos serviços públicos, minimizando impactos de interrupções. Isso também protege 
informações sensíveis contra corrupção ou exclusão acidental. A prática de backup contribui para a 
transparência e a confiança na administração pública. Dessa forma, o backup é uma prática fundamental para 
garantir a segurança, a integridade e a disponibilidade dos dados em todos os contextos, sejam eles pessoais, 
sejam profissionais. Sabendo disso, assinale a alternativa verdadeira com relação a backups na nuvem. 
 

a) Os dados armazenados em backups na nuvem são menos seguros do que os armazenados localmente. 
b) Os backups na nuvem geralmente são mais caros do que os backups locais. 
c) Os backups na nuvem não oferecem flexibilidade para personalizar os horários de backup. 
d) Os backups na nuvem exigem uma conexão de internet estável para funcionar corretamente. 
 

QUESTÕES DE 26 A 40 – CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS 
 

26. Com relação à biossegurança e à prevenção de infecção cruzada no ambiente odontológico, qual das 
seguintes alternativas traz apenas informações verdadeiras? 
 

a) A esterilização de instrumentos odontológicos não é necessária se eles forem usados no mesmo dia. 
b) A desinfecção de superfícies de contato frequente, como a cadeira odontológica e a bandeja de instrumentos, 
deve ser realizada após cada paciente. 
c) As luvas de procedimento podem ser reutilizadas se forem lavadas e secas corretamente.  
d) O uso de máscaras e óculos de proteção não é obrigatório durante os procedimentos odontológicos. 
 

27. Qual das seguintes alternativas está de acordo com a Política Nacional de Atenção Básica, Portaria  
nº 2.436/2017? 
 

a) A Atenção Básica não é responsável pela coordenação do cuidado no território. 
b) A Estratégia Saúde da Família é uma opção secundária para a organização da Atenção Básica. 
c) A Atenção Básica deve ser a porta de entrada preferencial do sistema de saúde. 
d) A Atenção Básica não tem papel na ordenação das redes de atenção à saúde. 
 

28. Assinale a alternativa que traz informações CORRETAS sobre os métodos preventivos para controle de 
cárie dental e doenças periodontais. 
 

a) O uso de fio dental não é necessário para a prevenção de doenças periodontais. 
b) A cárie dental pode ser prevenida apenas evitando doces. 
c) A limpeza profissional dos dentes não é necessária se a escovação for feita corretamente. 
d) O flúor, presente em muitas pastas de dente, ajuda a prevenir a cárie dental ao tornar o esmalte mais 
resistente à acidificação. 
 

29. De acordo com as Leis Orgânicas da Saúde Pública – Leis Federais nº 8.080/90 e nº 8.142/90, qual das 
seguintes alternativas está CORRETA? 
 

a) A participação da comunidade na gestão do SUS é opcional. 
b) A Lei nº 8.080/90 não estabelece a regionalização e a hierarquização como princípios organizativos do SUS. 
c) A Lei nº 8.142/90 estabelece a Conferência de Saúde e o Conselho de Saúde como instâncias de participação 
da comunidade. 
d) A Lei nº 8.080/90 não prevê a integralidade de assistência como um dos princípios do SUS. 
 

30. Com relação à recepção do paciente e ao controle de fichas clínicas, prontuários e outros documentos 
relacionados, marque a alternativa verdadeira. 
 

a) A organização adequada de prontuários e fichas clínicas é essencial para um atendimento eficiente e para a 
continuidade do cuidado. 
a) O controle das fichas clínicas e prontuários não é necessário se o paciente for regular. 
c) Os prontuários dos pacientes podem ser descartados após a consulta. 
d) As fichas clínicas e prontuários podem ser compartilhados com qualquer membro da equipe de saúde sem 
o consentimento do paciente. 
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31. Considerando a importância do isolamento do campo operatório em procedimentos odontológicos, assinale 
a alternativa CORRETA. 
 

a) O isolamento do campo operatório é desnecessário se o procedimento for minimamente invasivo. 
b) O uso de diques de borracha no isolamento do campo operatório é obsoleto e não é mais recomendado. 
c) O uso do dique de borracha em procedimentos odontológicos é crucial. Ele garante um ambiente de trabalho 
limpo e seco, protege os tecidos do paciente e reduz o risco de aspiração ou ingestão de instrumentos. 
d) O isolamento do campo operatório é apenas para o conforto do dentista e não tem benefícios para o paciente 
ou para o resultado do procedimento. 
 

32. Considerando a organização, o armazenamento, a manipulação e a classificação de materiais e 
instrumentais odontológicos, identifique a alternativa verdadeira. 
 

a) Os instrumentos odontológicos podem ser armazenados em qualquer lugar, desde que estejam em um 
ambiente seco. 
b) A manipulação adequada dos materiais e instrumentais odontológicos inclui a limpeza e a esterilização após 
cada uso, além do armazenamento em condições adequadas para evitar a contaminação. 
c) A classificação dos materiais odontológicos é feita apenas com base no fabricante. 
d) Os materiais odontológicos não precisam ser organizados, desde que o dentista saiba onde eles estão. 
 

33. Qual das seguintes alternativas apresenta informações verdadeiras sobre a revelação de radiografias 
intraorais? 
 

a) A revelação de radiografias intraorais pode ser feita à luz do dia. 
b) A temperatura do revelador não afeta a qualidade da imagem radiográfica. 
c) O tempo de revelação é crucial para garantir a qualidade da imagem radiográfica. 
d) As radiografias intraorais não precisam ser montadas em uma ordem específica. 
 

34. Qual das seguintes alternativas expressa informações verdadeiras sobre o auxílio ao cirurgião-dentista 
durante o atendimento aos pacientes? 
 

a) O auxiliar de odontologia não precisa usar equipamento de proteção individual durante o atendimento. 
b) O auxiliar de odontologia pode realizar procedimentos invasivos sem a supervisão do cirurgião-dentista. 
c) O auxiliar de odontologia pode prescrever medicamentos para os pacientes. 
d) O auxiliar de odontologia desempenha um papel crucial na assistência ao cirurgião-dentista, incluindo a 
preparação e a esterilização dos instrumentos, a manutenção da cadeira operatória e a assistência durante os 
procedimentos. 
 

35. Marque a alternativa CORRETA quanto à utilização do instrumento odontológico conhecido como “cureta 
Gracey”. 
 

a) A cureta Gracey é usada principalmente para a remoção de cáries dentárias profundas. 
b) A cureta Gracey é um instrumento universal que pode ser usado em todas as superfícies dos dentes. 
c) A cureta Gracey é um instrumento específico para áreas, sendo cada número designado para determinado 
grupo de superfícies dentárias. 
d) A cureta Gracey é usada para polir restaurações de amálgama após sua colocação. 
 

36. Qual das seguintes alternativas é a CORRETA sobre a esterilização por autoclave, um método comumente 
utilizado em odontologia? 
 

a) A esterilização por autoclave é realizada a uma temperatura de 121° C por 15 minutos a uma pressão de 15 psi. 
b) A esterilização por autoclave é realizada a uma temperatura de 131° C por 15 minutos a uma pressão de 15 psi. 
c) A esterilização por autoclave é realizada a uma temperatura de 121° C por 20 minutos a uma pressão de 15 psi. 
d) A esterilização por autoclave é realizada a uma temperatura de 121° C por 15 minutos a uma pressão de 20 psi. 
 

37. Assinale a alternativa CORRETA sobre a utilização de produtos químicos na desinfecção de superfícies em 
um consultório odontológico. 
 

a) O hipoclorito de sódio é um desinfetante de nível intermediário que é eficaz contra a maioria dos vírus, 
bactérias e alguns fungos, mas não é eficaz contra esporos bacterianos. 
b) O glutaraldeído é um desinfetante de nível baixo que é eficaz contra a maioria dos vírus, bactérias e alguns 
fungos, mas não é eficaz contra esporos bacterianos. 
c) O álcool isopropílico é um desinfetante de nível alto que é eficaz contra todos os tipos de microrganismos, 
incluindo esporos bacterianos. 
d) O peróxido de hidrogênio é um desinfetante de nível baixo que é eficaz apenas contra bactérias Gram-positivas. 
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38. De acordo com as Leis Orgânicas da Saúde Pública – Leis Federais nº 8.080/90 e nº 8.142/90, qual das 
seguintes alternativas é verdadeira sobre a participação da comunidade na gestão do SUS? 
 

a) A participação da comunidade na gestão do SUS é facultativa e depende da decisão do gestor local. 
b) A participação da comunidade na gestão do SUS é obrigatória e deve ser realizada por meio de conselhos 
de saúde em todos os níveis de governo. 
c) A participação da comunidade na gestão do SUS é obrigatória, mas não precisa ser realizada por meio de 
conselhos de saúde. 
d) A participação da comunidade na gestão do SUS é facultativa e pode ser realizada por meio de conselhos 
de saúde ou outras formas de participação. 
 

39. Qual alternativa é verdadeira quanto ao processo de lavagem, desinfecção e preparo do material clínico em 
um consultório odontológico? 
 

a) A lavagem do material clínico pode ser feita com água e sabão comum. 
b) A desinfecção do material clínico pode ser feita com qualquer produto de limpeza doméstico. 
c) O preparo do material clínico inclui a limpeza, a desinfecção e a esterilização adequadas para garantir a 
segurança do paciente e do profissional de saúde. 
d) Desde que seja no mesmo paciente, o material clínico pode ser reutilizado sem desinfecção. 
 

40. Durante um procedimento de restauração em um paciente adulto, é preciso realizar o isolamento absoluto 
do campo operatório. Se o dente a ser isolado for o primeiro molar inferior direito, qual grampo de isolamento 
deve ser escolhido para essa situação? 
 

a) Grampo nº 200. 
b) Grampo nº 206. 
c) Grampo nº 207. 
d) Grampo nº 208. 
 

 


